
 
  

Α.Σ. 

"ΠΑΝ∆ΩΡΑ" 

 
 

Με τη συγχρηµατοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

«ΠΑΝ∆ΩΡΑ - ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙ∆ΑΣ» 

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

 
Ξεκινά η υλοποίηση της Πράξης «ΠΑΝ∆ΩΡΑ - ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙ∆ΑΣ», που εντάσσεται στο 
πλαίσιο της δράσης 7: «ΤΟΠΙΚΑ ΣΧΕ∆ΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΑ ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ 
ΤΟΠΙΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ», της Κατηγορίας Παρέµβασης 1:«Ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης», του 
Θεµατικού Άξονα Προτεραιότητας 7 «∆ιευκόλυνση της πρόσβασης στην Απασχόληση στις 8 περιφέρειες 
σύγκλισης» του επιχειρησιακού προγράµµατος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 2007-2013». Η Πράξη 
συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο. 
 
Η Πράξη «ΠΑΝ∆ΩΡΑ» περιλαµβάνει τη δηµιουργία Αναπτυξιακής Σύµπραξης για τη µελέτη και εφαρµογή µέτρων 
συµβουλευτικής, κατάρτισης και τεχνικής υποστήριξης 60 άνεργες γυναίκες που ζουν στους ∆ήµους Φαρσάλων, 
Αλµυρού και Σοφάδων (νότια Θεσσαλία),  ώστε να αποκτήσουν πρόσβαση στην απασχόληση µέσω της σύστασης 
Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων Κοινωνικής Φροντίδας (ΚοινΣΕΚοΦ). 

 
 
Στην Αναπτυξιακή Σύµπραξη ΠΑΝ∆ΩΡΑ συµµετέχουν: Ο ∆ήµος Αλµυρού, ο ∆ήµος Σοφάδων, ο ∆ήµος 
Φαρσάλων, η ΟΡΦΕΑΣ ΑΜΚΕ, το ΚΕΚ ΕΥΡΩΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ Α.Ε, και η ΠΡΟΤΖΕΚΤ Α.Ε. που είναι ο φορέας – 
συντονιστής του Έργου. Η υλοποίηση της Πράξης «ΠΑΝ∆ΩΡΑ»,  περιλαµβάνει µεταξύ άλλων: 
 

ΜΕΛΕΤΗ: Αποτύπωση της κατάστασης στην Περιφερειακή αγορά εργασίας και ειδικότερα στο κλάδο των 
Υπηρεσιών κοινωνικής Φροντίδας. Αντιστοίχιση µε τις ανάγκες και τις δυνατότητες της οµάδας στόχου. 
∆ΙΚΤΥΩΣΗ: Ενηµέρωση και προσέλκυση φορέων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των επιχειρήσεων του ιδιωτικού 
τοµέα σε όλο το φάσµα του κλάδου παροχής κοινωνικών υπηρεσιών ώστε να υποστηρίξουν την απασχόληση των 
ωφελουµένων (είτε µε θέσεις εργασιακής εµπειρίας είτε µε ανάπτυξη συνεργασίας τους ΚοινΣΕΚοΦ που θα 
συσταθούν). ∆ικτύωση µε συναφή Σχέδια άλλων ΑΣ για τη µεταφορά τεχνογνωσίας και καλών πρακτικών, 
λειτουργία ιστοσελίδας του έργου. 
ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ – ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ: Συντονισµένες και στοχευµένες ενέργειες Ενηµέρωσης – 
ευαισθητοποίησης µε αποδέκτες: Τα µέλη της οµάδας στόχου, Τους κοινωνικούς εταίρους (∆ηµόσιο, ΟΤΑ, 
ιδιωτικός τοµέας, ΜΚΟ κλπ), Το ευρύ κοινό, Τα ΜΜΕ και τους διαµορφωτές κοινής γνώµης. 
ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΡΑΞΗΣ: συντονισµός και διαχείριση του έργου σύµφωνα µε τα οριζόµενα 
στη Πρόσκληση και τις δεσµεύσεις της ∆ιαχειριστικής Επάρκειας. 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ: Υλοποίηση 3 προγραµµάτων κατάρτισης, διαρκείας 88 ωρών το κάθε ένα, ως εξής: 
- ΤΜΗΜΑ Α’ µε τίτλο: «Οργάνωση και διαχείριση Συνεταιρισµών Κοινωνικής Φροντίδας» Π.Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ: 20 άτοµα 
που διαµένουν στο ∆ήµο Φαρσάλων 
- ΤΜΗΜΑ Β’ µε τίτλο: «Οργάνωση και διαχείριση Συνεταιρισµών Κοινωνικής Φροντίδας» Π.Ε. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ: 20 
άτοµα που διαµένουν στο ∆ήµο Αλµυρού 
- ΤΜΗΜΑ Γ’ µε τίτλο: «Οργάνωση και διαχείριση Συνεταιρισµών Κοινωνικής Φροντίδας» Π.Ε. ΚΑΡ∆ΙΤΣΑΣ: 20 
άτοµα που διαµένουν στο ∆ήµο Σοφάδων 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ – ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ – ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ: 600 συνεδρίες: 360 ατοµικές συνεδρίες και 240 
οµαδικές συνεδρίες σε οµάδες των 5 ατόµων. Σύνταξη επιχειρηµατικού σχεδίου ΚοινΣΕΚοΦ, διεργασίες ίδρυσης – 
σύστασης κλπ. Ενηµέρωση ευαισθητοποίηση εργοδοτών και κοινωνικών εταίρων 

 
Οι ενδιαφερόµενες µπορούν να απευθύνονται για περισσότερες πληροφορίες και για την υποβολή 
αιτήσεων συµµετοχής στο ∆ηµαρχείο Αλµυρού (γραφείο ∆ηµάρχου) και στα τηλέφωνα 2422350204 & 
2422350223.  
 

ΑΠΟ ∆ΕΥΤΕΡΑ ΩΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 09:00 – 13:00  
ΑΠΟ ΤΡΙΤΗ 29/10 ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8/11/2013 

 

 

 


